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Amsterdam,  25 april 2012
Betreft: 3e editie Henk Veen Rembrandt Kunstplein 2012
Beste kunstenaar,

In navolging van het meer dan geslaagde Henk Veen Rembrandt Kunstplein in  2010 en 2011, organiseert kunstenaar Henk Veen en de ondernemersvereniging Rembrandtplein op zaterdag 23 juni 2012 de 3e editie van het Henk Veen Rembrandt Kunstplein 2012. Na de successen van de afgelopen jaren, is in overleg met de ondernemers en collega kunstenaar Henk Veen, alles uit de kast gehaald om er wederom een gezellig en hoogwaardig evenement van te maken. Wat is nou mooier om dit op de plek waar een festijn als deze echt thuis hoort, namelijk aan de voet van de grootmeester Rembrandt zelf. We kunnen dat natuurlijk niet alleen, daarom nodigen we je graag uit om deel te nemen aan dit grootste - en plein air - kunstfestijn van Nederland. Je kans om alle Amsterdammers en bezoekers van onze stad je talent te laten zien. Iedere kunstenaar, zowel amateur als professioneel, is van harte welkom!! Deelname is gratis!
Wanneer

Anders dan voorgaande jaren, zal het evenement plaatsvinden op zaterdag i.p.v. zondag.
Op zaterdag 23 juni 2012 wordt het Rembrandtplein voor één dag omgetoverd in het Henk Veen Rembrandt Kunstplein. Het festijn start om 12.00 uur. Dan ontvangen de eerste 100 aangemelde deelnemers een door de organisatie gestempeld en op de achterzijde geparafeerd schildersdoek (60 x 80 cm) bij de organisatietafel midden op het Rembrandtplein. Waarna alle kunstenaars een plek op het plein mogen uitzoeken om hun talent aan het talrijk aanwezige publiek te tonen.

Thema

Het thema van dit jaar is: "Oogverblindend". (dit naar aanleiding van de betrokkenheid van het goede doel KNGF Geleidehond www.geleidehond.nl). Neem vooral een schilderijtje mee wat af is,  welke tastbaar is, zodat de aanwezige visueel gehandicapten de kunst kunnen "zien" door hun vingers.
Muziek
De dag zal traditiegetrouw worden afgesloten met gezellige muziek, waarbij Rocks Rapband THC (www.nummer1rocks.nl) zijn rapnummers en Ernst Löw met gitaar zijn muziek ten gehore zullen brengen. Dave Dekker, de nieuwe Ciske de Rat en bekend van de VoiceKids, zal zijn Nederlandse smartlappen laten horen.
Belangrijk om te weten

De kunstenaar is zelf verantwoordelijk voor het schoon achterlaten van de plaats waar hij/zij geschilderd heeft. Indien dit niet het geval is worden de kosten voor de schade en of vervuiling verhaald op de kunstenaar zelf.

En je krijgt tot uiterlijk 18.00 uur de tijd om je schilderij, airbrush of tekening in te leveren bij de organisatietafel.


Er zijn vele leuke prijzen beschikbaar gesteld door de ondernemersvereniging Rembrandtplein, waaronder mooie prijzen in natura. 

1ste prijs: Diner 2 pers @ De Kroon + Overnachting 2 pers @ NH-Shiller

2de prijs: Diner 2 pers @ St James Gate + Gratis entrée Jantjes Verjaardag 2 pers  +  Gratis Bottle service twv € 120,-

3de prijs: Lunch 2 pers @ Van Dobben + Diner 2 pers @ De Nachtwacht

Een deskundige jury, o.a. Annemarie de Wildt (conservator hedendaagse kunst Amsterdam Museum), KNGF Geleidehonden, Frank Basten Unijobs, ondernemers van Rembrandtplein Jan Kruiter (directeur Jantjes Verjaardag), Maarten Jansen (directeur St James Gate), Ton Poppes (directeur Horeca Nederland) en kunstenaar Henk Veen, zal net als voorgaande jaren, bepalen welke doeken in de prijzen vallen. De winnaars worden op dezelfde dag nog bekend gemaakt om 19.00 uur. De kunstwerken moeten na het evenement direct meegenomen worden. Helaas is i.v.m. de verbouwing van de Henk Veen Gallery er geen expositieruimte beschikbaar.
Leuk te weten

Gedurende het evenement zal kunstenaar Henk Veen geblinddoekt worden om samen met de slechtziende Anke en haar geleidehond Oxa, een groot doek te beschilderen. Dit doek zal later geveild worden en de opbrengst gaat naar KNGF Geleidehond.
UniJobs Uitzendbureau, medehoofdsponsor van dit evenement, stelt samen met GP Cartech een BMW520I ter beschikking, welke “live” door Henk Veen beschilderd wordt op 23 juni, tijdens het evenement. De BMW zal later geveild worden en ook deze opbrengst gaat naar het KNGF Geleidehond. Voordat de auto van eigenaar kan wisselen zal dit rijdende kunstobject in juli meerijden met de rally Nederland-Kroatië (www.rallyrijden.nu) en zeker veel bekijks opleveren.
Indien je wilt deelnemen kun je bijgaand formulier z.s.m. volledig ingevuld per e-mail sturen naar kunstschilderhenkveen@chello.nl, of per post naar: Henk Veen Kunstplein Rembrandtplein 2012, Bergmolen 31, 1035 BB Amsterdam. Na ontvangst van je inschrijving, ontvang je een bevestiging van deelname. Let wel, er zijn 100 canvas doeken beschikbaar. Wanneer er meer aanmeldingen binnen komen, kan je evengoed deelnemen met een eigen meegebracht, nog onbewerkt doek met het formaat  60 x 80 cm. (Vooraf overleg met de organisator, indien de canvasdoeken niet meer beschikbaar zijn en je toch wil meedoen) Kortom, wees er snel bij met aanmelden! Lees meer op www.henkveen.nl.
Met dank aan alle sponsors die het kunstplein hebben mogelijk gemaakt: Stichting Ondernemers Rembrandtplein en Omgeving, UniJobs Uitzendbureau, Café de Kroon, Jantjes Verjaardag, NH Schiller, St James Gate, Van Dobben, de Nachtwacht.
Voor meer informatie kun je tijdens kantooruren contact opnemen met Freeda management Henk Veen en medeorganisator Kunstplein Rembrandtplein, telefoonnummer 06 28135247.
Wij wensen je heel veel plezier tijdens het evenement op het Rembrandtplein in Amsterdam.

Graag tot ziens op zaterdag 23 juni 2012!

Namens, Henk Veen en de ondernemersvereniging Rembrandtplein Amsterdam,

Freeda management Henk Veen en medeorganisator Kunstplein Rembrandtplein.

